

ČSÚ důležitým informačním zdrojem pro zpravodajství médií

Český statistický úřad je institucí, která si výsledky své práce nenechává pouze pro sebe. Jen za letošní první pololetí se na jeho půdě uskutečnilo **14 tiskových konferencí.**

Statistický průměr počtu konferencí za měsíc činil za letošní první dva kvartály 2,3 konference. To není málo, když uvážíme, že vloni byly za první pololetí zorganizovány tiskové konference jen dvě. Důvodem zesílené aktivity úřadu směrem k médiím je snaha nového vedení úřadu představit výsledky práce zaměstnanců ČSÚ nejširší veřejnosti.

Atraktivní témata

V lednu 2011 se uskutečnila tisková konference Energetika očima statistiky. V únoru do ČSÚ média přilákaly další: Ekonomické údaje za rok 2010, Trendy ve spotřebě potravin a Krize, kdo z ní vyšel nejlépe. V březnu se pracovníci ČSÚ zaměřili na Transparentnost smluvních vztahů ČSÚ, HDP a hodnocení české ekonomiky za rok 2010 a Internet ve službách veřejné správy. V dubnu se na tiskových konferencích diskutovala témata: Vývoj soukromého škol-

ství po roce 1989 a Energetická bilance České republiky.

Květen byl na zajímavé mediální prezentace obzvláště bohatý. Tiskové konference Cestovní ruch na počátku 21. století se kromě pracovníků ČSÚ zúčastnili také zástupci CzechTourismu, kteří zde prezentovali svoje výstupy z šetření incentív turistiky. Další tisková konference byla na téma Bytová výstavba v minulosti a dnes. Také akce pro novináře Ekonomika



letošního roku navštívilo 184 zástupců médií a jiných organizací.

Podzimní informační nabídka

I letos na podzim se mají média na co těšit. Představíme témata jako Statistika sebevražd, Demografický vývoj krajů, Analýza ekonomiky za první pololetí 2011, Jak se v posledních deseti letech změnilo obyvatelstvo Prahy, Jak využíváme počítače, Porodnost a plodnost žen. Na konci letošního roku plánujeme zveřejnit předběžné výsledky ze Sčítání.

Přehled plánovaných konferencí najdete vždy na předposlední straně časopisu Statistika & My. Aktuální termíny je možné sledovat na twitteru ČSÚ @statistickyurad nebo na www.czso.cz.

ve kultuře ČR se konala ve spolupráci s další institucí, která má ke statistice blízko, Národním informačním a poradenským střediskem pro kulturu. V červnu měli možnost novináři čerpat z demografické statistiky. Řada zajímavých příspěvků v médiích vznikla na témata tiskových konferencí: Sladování rodinného a pracovního života v ČR a Výdaje domácností v roce 2010. Tiskové konference v průběhu prvních šesti měsíců

Alena Géblová
odbor vnější komunikace